

作為無政黨偏好選民投票



Official
Information

您在 2024 年 3 月 5 日總統初選的投票選項

我們希望所有洛杉磯縣選民都有機會在即將到來的 2024 年 3 月選舉中提名總統候選人。不要等待。今天就制定投票計畫。

如果您沒有登記為政黨成員，並且想在初選中投票給一位總統候選人，則需要採取一些額外步驟。

作為無政黨偏好選民，以下資訊將幫助您規劃初選投票，以便您擁有投票所需的一切資訊。

為什麼我的政黨登記在這次選舉中很重要？

您上次登記投票時選擇的政黨偏好決定了哪些總統候選人將出現在您的郵寄投票選票上。例如：如果您登記為民主黨，您將看到民主黨總統候選人；如果您登記為共和黨，您將看到共和黨總統候選人。

什麼是無政黨偏好 (NPP)？

如果您上次登記投票時沒有選擇政黨偏好，您將被視為無政黨偏好 (NPP) 選民。如果您想在初選中投票給一位總統候選人，您必須申請特定政黨的選票或在該政黨登記，具體取決於每個政黨的特定規則。

如果我是無政黨選民，我仍然能在總統初選中投票嗎？

是的，但是您需要採取額外的步驟，具體取決於您想在哪個政黨的初選中投票。

身為無政黨選民，我有哪些選擇？

選項 1：申請一張交叉選票。

一些政黨允許無政黨偏好的選民參與其總統提名過程。其中包括美國獨立黨、民主黨和自由黨。為此，[您必須申請一張郵寄投票交叉選票。](#)

選項 2：登記政黨。

希望參加綠黨、和平與自由黨和共和黨初選的選民必須將其登記更改為自己選擇的政黨。[在此更新您的選民登記。](#)

選項 3：沒有總統候選人的選票。

如果您不申請一張交叉選票或更新您的選民登記，您將收到一張沒有總統候選人的無政黨選票。洛杉磯縣的所有登記選民將在二月初收到本次初選的選票。

如何檢查我的政黨偏好？

請在 LAVOTE.GOV/VRSTATUS 上盡快檢查您的選民登記狀態，了解您登記的政黨。

我該如何透過郵寄投票？如果我想當面投票怎麼辦？

截至 2 月 20 日，任何選民都可以在線登記投票或填寫紙質登記表以便接收郵寄投票選票。從 2 月 24 日開始到 3 月 5 日選舉日，您可以在任何當地投票中心更改您的政黨偏好。

我可以改變我的政黨偏好來投票給一位不同的總統候選人嗎？

是的，您需要重新登記才能向新政黨投票。請記住，您只能在一個政黨的初選中投票。

我什麼時候可以改變我的政黨偏好以便投票給一位不同的總統候選人？

選民可以隨時改變他們的政黨偏好。更改您的政黨偏好以便接收郵寄投票選票的最後一天是 2024 年 2 月 20 日。

我如何在美國獨立黨、民主黨或自由黨初選中投票？

要作為無政黨偏好選民在這些政黨之一的初選中投票，您必須在 2024 年 2 月 27 日之前申請一張交叉選票才能收到郵寄投票選票。申請一張交叉選票：LAVOTE.GOV/Crossover。

如果您當面投票，您可以在當地投票中心簽到時申請一張有您所選政黨的總統候選人的選票。

我如何在綠黨、和平與自由黨或共和黨初選中投票？

要在其中一個政黨的初選中投票，您必須在 2024 年 2 月 20 日之前更新您的選民登記並選擇該政黨作為您偏好的政黨，以便收到郵寄投票選票。

您可以在 RegisterToVote.CA.GOV 或撥打免費熱線 (800) 815-2666，然後選擇選項 1 重新登記。

如果您當面投票，則可以在當地投票中心登記時更新您的登記，以便接收所選政黨總統候選人的選票。

如果我不申請一張交叉選票或重新登記政黨，會發生什麼事？

如果您不申請一張交叉選票或更新您的選民登記，您將收到無政黨郵寄投票選票，沒有總統候選人。



還有其他問題嗎？需要協助嗎？
請造訪 LAVOTE.GOV 了解更多資訊。



Official
Information